

金华市治水办肯定我市治水成效 永康 五水共治 经验值得推广

记者 王伟建

本报讯 20日,金华市治水办相关人员来我市调研“五水共治”工作。市委副书记蒋金红陪同。

今年以来,我市以源头治理减污、纳管扩面截污、生态修复去污“三污同治”推进“五水共治”工作,并对城区48家机关单位实施排水系统排查改造工作,实现雨污管网分流。

同时,我市进一步完善“河长制”,出台永康江、河段长制工作方案、镇街区河段长制考核细则、从严落实“河长制”的若干意见等,设立市级河长27名、镇级河长16名、村级河长408名。同时,按照河长数量1:1配备河道警长和联系部门,实现“河段长、河道警长、联系部门”三大力量全配套、全覆盖,落实河长责任,各级河长根据职责定期或不定期开展河道巡查。上半年,各镇街区共召开河长工作例会101次,开展河道巡查

1094次,累计下发河长督办单61份,护水交办单165份。

机关单位排水系统实现雨污管网分流很有意义,推行“河段长制”治水机制有亮点,永康“五水共治”工作经验值得推广。金华市治水办综合部副部长成晓波说。

蒋金红表示,接下来,我市将继续稳扎稳打推进“五水共治”,标本兼治提水质、克难攻坚抓项目、多措并举强保障,全面治理水环境。

市人力资源服务协会成立

记者 施娟

本报讯 21日,市人力资源服务协会成立大会召开,选举产生了第一届理事会。市博才人力资源有限公司董事长周俊德当选会长。

据了解,目前首批入会登记的协会会员单位达57家、个人会员3名。市人力资源服务协会成立后,将从高端人才层面为我市企业在董事会建设、经营管理班子建设等方面做好服务工作,积极为我市企业引进优秀的职业经理人、行业领军人才,帮助企业稳定人才队伍,为企业搭建人力资源沟通、交流、合作的平台。

市委常委、组织部部长陈立新到会祝贺。他说,协会要切实担负起桥梁和纽带职责,促进和引导人力资源的有序流动,并把全市人力资源服务机构、优质企业都集聚到协会中来,积极推动行业做大做强。同时,要积极发挥人力资源的市场配置功能,把各行各业的领军人才、高技能人才和善于经营管理的企业家人才吸引到永康来,努力把我市打造成五金人才高地。



早稻开镰

17日,在芝英镇下畈村附近,丰登粮食专业合作社的成员正忙着在收割今年的早稻,脸上洋溢着丰收的喜悦。据了解,该合作社今年种植了200多亩早稻,预计亩产500多公斤。

见习记者 杨成栋 摄

多部门联合执法 多警种合成作战 我市筑牢 食药环 安全 防火墙

记者 颜元滔

本报讯 今年以来,我市以“五水共治”“打四黑除四害”等专项行动为抓手,多部门扎实开展食品药品环境领域违法犯罪的打击工作。上半年,市公安局查处“食药环”类案件39起,打击处理涉案人员58名。其中,查处涉及食品类案件18起,采取强

制措施27人;查处涉及环境类案件10起,采取强制措施16人;查处药品类案件11起,采取强制措施15人。

今年,市公安局运用“多警种合成作战”的新型执法模式,开展“食药打假”“利剑一号”行动,捣毁涉嫌生产、销售假药窝点5个,涉嫌生产、销售伪劣产品窝点2个,抓获涉嫌生产、销售假药的嫌疑人6名,涉嫌生

产、销售伪劣产品的嫌疑人8名,缴获生产设备数套,涉案成品、半成品数百件;与市场监管、农林、环保、水务等部门合作,经常性开展联合执法,在办理相关案件时进行无缝对接,使打击成效最大化;与市场监管局签署协作机制备忘录,形成打击食品、药品等领域违法犯罪合力,筑牢食品药品环境安全“防火墙”。

东永高速两路段 绿化缺失

我市52项“四边三化”工作被列入全省整改清单

记者 秦艳华 通讯员 王晓婷

本报讯 近日,金华市林业局局长朱飞一行来我市调研“四边三化”工作,针对东永高速两侧存在的绿化缺失、绿化断档等问题进行督导。

据悉,全省高速公路、重点区域国道、铁路沿线的“四边三化”整改清单中,我市有52项,其中就包括东永高速29K5路段与25K4古山镇前园村路段存在绿化缺失的问题。

连日来,市农林局组建多个小组前往勘查,制定整改方案。根据现场勘查情况来看,两路段均存在绿化缺失问题:29K5路段附近池塘边上搭建了铁皮屋;25K4古山镇前园村路段建有六七间简易砖瓦房,严重影响周边环境。

要解决两个路段的绿化缺失问题,关键要先解决村里违章搭建以及乱堆乱放的问题。朱飞说,东永高速是金华大交通环线的重要环节,也是永康对外展示的一张名片,各部门要齐心协力,找出高效的解决方案。

田畈中央61宗违建顺利拆除 将启动农房改造,力争建成“立改套”样板村

记者 秦艳华 实习生 徐璇

本报讯 日前,江南街道上水碓经济合作社田畈中央分社内,2台挖机正在有序拆除违章建筑,3辆大型运输车来回清运建筑垃圾,社员们也忙着为拆违做各项准备:拆除屋顶、搬运东西、整理砖块。

在企业上班的老伴连续请了几天假,在家里忙着自拆违建。社员徐阿姨一边整理废旧物品,一边向江南街道干部表态,家里的违章建筑第二天一定自己拆除。徐阿姨家的违章

建筑建于20世纪80年代末,共有3间一层的简易建筑,其中一间当厨房,另外两间出租。像徐阿姨一样,田畈中央分社几乎每家每户都有违章建房,用于出租增收。

田畈中央分社位于金胜山山脚旁,是典型的“城中村”,有70多户190多人。由于地理位置优越,租住了200多名外来务工人员。这些低矮违建给社员带来收入,但也严重影响了村容村貌。

今年,江南街道启动了田畈中央分社的“无违建村”创建工作。拆违

工作开展以来,拆除工作顺利,无阻工、无闹事、无上访,真正实现了和谐拆违、公平拆违。截至目前,61宗违章建筑、2000余平方米占地面积已全部拆除,其中村民自拆率达90%以上。下一步,田畈中央分社将以争创“无违建村”为契机,启动农房改造工程,力争建成“立改套”样板村。



武义厂房出租

位于武义县城青年路胡处村的二层和三层厂房,面积4000平方米,水电齐全,交通便利,现对外出租,欢迎有意者前来联系。

电话:18967962510徐先生

山林流转

永康市花街镇后麻塔村后门坑长3公里,水清林密,山林总面积2500亩左右,现有山林1500亩对外流转,时间50年,报名费1000元,有关事宜以合同为准。

报名时间:2015年7月22日至7月25日16:00止

电话:15088227799 13905892396

花街镇后麻塔村二委

2015年7月22日

移坟通告

各相关村及农户:

为配合市重点工程,周元便道工程已开工建设,为保障该工程建设顺利进行,周元村至330国道高马头征地红线内的所有坟墓限于2015年8月20日前迁移完毕,逾期作无主坟处理。

特此通告

联系人冯先生:13588613992(633992)

永康市人民政府江南街道办事处

2015年7月21日